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Results are based on telephone interviews conducted June 14-23, 2016 with a random sample of –1,025—adults, 

aged 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.  For results based on this sample of national 

adults, the margin of sampling error is ±4 percentage points at the 95% confidence level.   

 

For results based on the sample of –  497 —national adults in Form A, the margin of sampling error is ±5 

percentage points. 

 

For results based on the sample of –  528 —national adults in Form B, the margins of sampling error is ±5 

percentage points. 

 

Interviews are conducted with respondents on landline telephones and cellular phones, with interviews 

conducted in Spanish for respondents who are primarily Spanish-speaking. Each sample of national adults 

includes a minimum quota of 60% cell phone respondents and 40% landline respondents, with additional 

minimum quotas by region. Landline and cell phone telephone numbers are selected using random digit dial 

methods. Landline respondents are chosen at random within each household on the basis of which member has 

the next birthday. 

 

Samples are weighted to correct for unequal selection probability, non-response, and double coverage of 

landline and cell users in the two sampling frames. They are also weighted to match the national demographics 

of gender, age, race, Hispanic ethnicity, education, region, population density, and phone status (cell phone-

only/landline only/both and cell phone mostly).  Demographic weighting targets are based on the March 2015 

Current Population Survey figures for the aged 18 and older U.S. population. Phone status targets are based on 

the January-June 2015 National Health Interview Survey.  Population density targets are based on the 2010 

census.  All reported margins of sampling error include the computed design effects for weighting.  

 

In addition to sampling error, question wording and practical difficulties in conducting surveys can introduce 

error or bias into the findings of public opinion polls. 

 

  



4. What comes to your mind when you think about Hillary Clinton? [OPEN-ENDED] 

 

 

 

2016 Jun 14-23 

 

National  

adults 

Democrats/ 

Democratic 

leaners 

Republicans/ 

Republican 

leaners 

    

Don't trust her/Fake/Phony/Dishonest/Unethical 27 10 44 

Dislike her/Don’t care for/Negative qualities 13 7 17 

Capable of being president/Qualified/Experienced 12 22 2 

Crook/Criminal/Corrupt/Should be in jail 8 3 15 

Strong/Ambitious/Confident/Good leader 6 11 1 

She’s a woman/Need a woman 5 8 2 

Bill is her husband/Familiar with process 5 5 3 

Benghazi incident 3 1 6 

Like her/Good person/Good qualities 3 5 1 

Insider/Career politician/Establishment 3 3 2 

Email scandal 2 1 3 

Like her views/platform 2 3 1 

Intelligent/Smart/Knowledgeable 2 4 -- 

Cares for people/Connected to their needs 2 3 -- 

Disagree with her views 1 1 2 

Dislike Republicans/Trump 1 2 * 

Versed in foreign policy 1 1 1 

Need a change/Different 1 1 1 

Scandal (non-specific) 1 * 2 

Will win the election 1 2 * 

Would be good president/Will vote for her 1 2 -- 

Consistent/Stable/Stands by her decisions 1 1 * 

Honest/Trustworthy 1 1 * 

Don’t want women in office 1 1 -- 

Too old * 1 * 

Would be bad president * 1 * 

    

Other 5 5 5 

    

Nothing/no opinion 7 8 5 

    
Responses total more than 100% due to multiple mentions.      

 

 

 

  



5. What comes to your mind when you think about Donald Trump? [OPEN-ENDED] 

 

 

 

2016 Jun 14-23 

 

National  

adults 

Democrats/ 

Democratic 

leaners 

Republicans/ 

Republican 

leaners 

    

Dislike him/Bad choice/Negative view 16 22 10 

Idiot/Joke/Embarrassing/Crazy/Immature 12 17 7 

Racist/Bigot/Anti-women/Hater 10 16 2 

Reckless/Unpredictable/Dangerous/Disaster/Scary 8 10 5 

Businessman/Leader/Strong 7 2 13 

Will turn things around/Has different ideas 7 3 12 

Speaks without thinking/ Big mouth/ Loudmouth 

/Boisterous 

7 4 10 

Arrogant/Narcissist/Egotistical/Spoiled 6 6 7 

Bully/Dictator/Demagogue 5 7 3 

Best/Good choice/Like him/Only choice 5 1 10 

Lacks experience/Unqualified 5 7 3 

Con artist/Liar/Don’t trust 5 7 3 

Honest/Truthful/Says it like it is/Outspoken 4 1 8 

Successful/Wealthy 2 1 3 

Good views/A patriot 2 1 5 

Poor appearance/Hair 1 1 2 

Immigration/Border/Wall 1 * 2 

Outsider/Not political 1 * 2 

Business failure * 1 -- 

    

Other 5 5 5 

Nothing/no opinion 6 5 5 

    
Responses total more than 100% due to multiple mentions.      

 

 

 


